
Theme 47 二十歳、おめでとうございます

　
新
年
最
初
の
事
業
の
一
つ
に
「
成
人

式
」
が
あ
り
ま
す
。
昨
年
４
月
に
民
法

が
改
正
さ
れ
、
成
年
年
齢
が
20
歳
か

ら
18
歳
に
引
き
下
げ
ら
れ
た
こ
と
か

ら
、
菰
野
町
で
は
「
成
人
式
」
の
名
称

を
「
二
十
歳
の
つ
ど
い
」
に
改
め
、
こ

れ
ま
で
と
同
様
に
20
歳
の
方
を
対
象
に

式
典
を
開
催
し
ま
し
た
。
対
象
の
皆
さ

ん
は
、
修
学
旅
行
や
部
活
動
な
ど
の
学

校
行
事
を
は
じ
め
と
す
る
各
種
イ
ベ
ン

ト
が
中
止
や
縮
小
な
ど
新
型
コ
ロ
ナ
ウ

イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響
を
大
き
く
受
け

ら
れ
た
こ
と
と
思
い
ま
す
。
今
年
も
２

部
制
に
分
け
て
の
開
催
と
な
り
ま
し
た

が
、「
二
十
歳
の
つ
ど
い
」
が
開
催
に

至
っ
た
こ
と
は
と
て
も
喜
ば
し
い
こ
と

と
感
じ
て
お
り
ま
す
。

　
改
め
ま
し
て
、
二
十
歳
に
な
ら
れ
た

皆
さ
ん
、
誠
に
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま

す
。
未
来
へ
の
夢
と
希
望
を
胸
に
、
晴

れ
や
か
な
気
持
ち
で
新
た
な
門
出
を
迎

え
ら
れ
た
こ
と
と
思
い
ま
す
が
、
大
人

と
し
て
の
義
務
を
果
た
し
、
責
任
あ
る

行
動
が
求
め
ら
れ
る
人
生
の
大
き
な
節

目
を
迎
え
ら
れ
た
こ
と
も
忘
れ
な
い
で

く
だ
さ
い
。
ま
た
、
今
を
大
切
に
し
、

今
だ
か
ら
で
き
る
こ
と
に
積
極
果
敢
に

挑
戦
し
て
く
だ
さ
い
。
よ
り
多
く
の
方

と
ふ
れ
あ
い
、
よ
り
多
く
の
経
験
を
積

ま
れ
る
中
で
、
ご
自
身
が
ど
の
よ
う
な

人
間
な
の
か
、
何
が
好
き
で
何
が
得
意

か
な
ど
、
自
分
を
知
る
そ
の
よ
う
な
機

会
を
作
っ
て
い
た
だ
き
た
い
と
思
い
ま

す
。

　
先
日
の
ワ
ー
ル
ド
カ
ッ
プ
カ
タ
ー
ル

大
会
で
活
躍
さ
れ
た
菰
野
町
出
身
の
浅

野
拓
磨
選
手
の
よ
う
に
皆
さ
ん
も
、
強

い
信
念
を
も
ち
、
自
分
の
選
ん
だ
道
を

一
生
懸
命
歩
ん
で
い
っ
て
い
た
だ
く
こ

と
を
願
っ
て
お
り
ま
す
。
こ
れ
ま
で
に

培
わ
れ
た
経
験
を
活
か
し
、
そ
れ
ぞ
れ

の
舞
台
で
励
ん
で
い
た
だ
く
こ
と
を
期

待
す
る
と
と
も
に
、
良
い
出
会
い
に
恵

ま
れ
、
幸
せ
に
満
ち
た
日
々
で
あ
り
ま

す
こ
と
を
心
か
ら
お
祈
り
い
た
し
ま

す
。 り

町
長
の

ひとり

語
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セキュリティソフトは、プロ
バイダなどが提供するセキュ
リティパックか、信頼できる

メーカーのソフトを導入しましょう。

セキュリティソフトで防ぐ

インターネットへの接続は、個人情報の流出やコンピュータウ
イルスへの感染などの危険性があります。私たちの生活に欠か
せないインターネットですが、注意して安全に接続しましょう。

NG

問い合わせ

四日市西警察署 TEL
FAX 394-0110

複雑なパスワードをサービスごとに設
定し、パスワードを盗まれても乗っ取

られることがないよう多要
素認証等を追加しましょう。

パスワードと多要素認証

パスワード設定や不正アクセ
ス通知、セキュリティ対策な
どを何重にも行うと攻撃側に

は面倒になり、狙われにくくなります。

侵入の手間がかかるように
標的型メールなどのサイバー攻撃でも

疑わしい通信手段には、他の手
段で本人確認をするなど心の隙
をつくらないようにしましょう。

心の隙をつくらない

18 歳以上の町民 800 人
（令和４年８月18日現在）

アンケートの概要
調査
対象

調査
方法

調査
期間

回収
件数

調査票による本人記入方式
（郵送配付・郵送回収）

令和４年
９月 20 日〜 10 月 12 日

429 件
（有効回収率53.6％）

重要意識は 35 項目全てが中間点の
3.00 に対してプラス評価となり、
満足意識は 35 項目中 32 項目がプ
ラス評価でした。重要意識の中では、

「みんなで守る防災のまちづくり」
などの生活安全分野への重要意識が
特に高い結果となりました。

結 果 報 告
ア ン ケ ー ト

81.2％
住みやすさを感じている人

野
町
で
は
、
町
民
の
皆
さ
ん
の

意
識
調
査
を
行
う
た
め
に
ア
ン

ケ
ー
ト
を
実
施
し
て
い
ま
す
。
ア
ン
ケ
ー

ト
で
は
、「
住
み
や
す
さ
」「
定
住
意
向
」

に
加
え
て
、
第
６
次
菰
野
町
総
合
計
画

に
基
づ
い
た
35
項
目
の
重
要
意
識
、
満

足
意
識
に
つ
い
て
尋
ね
ま
し
た
。

菰
住みやすい、住み続けたいと感じ
ている方の割合が住みにくい、移
転したいと感じている方の割合を
大きく上回りました。「住み慣れて
いる」「家族や親戚がいる」などが
定住意向の理由
と し て あ げ
ら れ て い
ます。

重要、満足
やや重要、やや満足
どちらともいえない
あまり重要でない、やや不満
重要でない、不満

▶５点
▶４点
▶３点
▶２点
▶１点

重要意識・満足意識

各項目の点数配分

１位 みんなで守る防災のまちづくり4.39 点
２位 消防・救急体制の強化 4.36 点
３位 危機管理の強化 4.32 点
４位 交通安全対策の推進 4.29 点
５位 子育て、子育ちをみんなで支える環境づくり 4.27 点

１位 安全な水の安定供給 3.45 点
２位 健康を支えあう地域づくり 3.39 点
３位 消防・救急体制の強化 3.38 点
４位 子育て、子育ちをみんなで支える環境づくり 3.28 点
５位 交通安全対策の推進 3.28 点

重要意識が高い施策ランキング

満足意識が高い施策ランキング

住みやすさ・定住意向

令和４年度町民アンケートの詳細
な集計結果は町ホームページ、役
場本庁企画情報課、各地区コミュ
ニティセンターで確認できます。

さらに詳しい集計結果
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企画情報課
TEL 391-1105
FAX 391-1188

問い合わせ

第６次菰野町総合計画の分野別目標
35 項目に対し重要意識、満足意識
を１～５点で点数化し、無回答を除
いて平均点を算出しました。
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